
Lei è credente?

Si
84%

No
14%

Niente
2%



Conosce i più classici trucchi usati dai maghi per attirarsi 
la clientela?

Si
35%

No
54%

Niente
11%



Il mago/a a chi lascia i propi poteri?
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Quali pensa siano i sintomi dello "stregamento"?

151
107
107

48
87

93
46

38
46

39
60

47

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Aveva visioni

Stare male di salute

Poteri paranormali
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Vomito di cose strane

Altro



Hanno risolto i loro problemi?

Si
17%

No
83%



Ha mai conosciuto persone che si ritengono stregate?

Si
20%

No
71%

Niente
9%



Se pratica direttamente arti divinatorie attraverso 
quali percorsi ci è arrivato?
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Pratica direttamente arti divinatorie?

Si
4%

No
84%

Niente
12%



Conosce formule magiche?

Si
7%

No
80%

Niente
13%



Ma mai usato la magia nera?
Si
3%

No
82%

Niente
15%



Ha mai usato lei stesso magia bianca o rossa?

Si
4%

No
78%

Niente
18%



Ha ricevuto benefici dalla frequentazione degli 
operatori dell'occulto ?

Si
31%

No
69%



Per quale motivo si è rivolto agli "operatori 
dell'occulto" (citati nella domanda precedente)?
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Si è mai rivolto a:
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Secondo lei come fa un mago/a a fare le fatture o 
le magie?

57
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Altro



Ha mai sentito parlare di maghi nella sua zona?

Si
51%No

47%

Niente
2%



Crede in altre pratiche divinatorie?

Si
11%

No
83%

Niente
6%



Crede nella Cartomanzia (carte e tarocchi)?

Si
11%

No
85%

Niente
4%



Crede nella Chiromanzia (lettura della mano)?

Si
12%

No
84%

Niente
4%



Crede nei poteri magici?

Si
17%

No
78%

Niente
5%



Legge o consulta regolarmente  oroscopi?

Si
23%

No
74%

Niente
3%



Secondo lei ci sono persone che possono "portare male" ?

Si
27%

No
71%

Niente
2%



In quali superstizioni crede?
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Altro 



E' superstizioso?

Si
28%

No
70%

Niente
2%



In cosa crede?
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Altro



Sa a chi rivolgersi nel caso avesse bisogno di spiegazioni 
sulle attività magiche o di denunciare soprusi?

Si
32%

No
58%

Niente
10%


